



В Лазаревском районе г. Сочи в ходе расследования убийства женщины выявлено еще одно убийство

Следственным отделом по Лазаревскому району г. Сочи в ходе расследования по уголовному делу, возбужденному по факту убийства Галины Фетисовой, возникла необходимость в осмотре домовладения, расположенного в пос. Головинка Лазаревского района г. Сочи. В ходе осмотра 03 сентября 2010 года данного домовладения обнаружено тело неустановленного мужчины (с сильными гнилостными изменениями) с переломом свода черепа. По данному факту в тот же день возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ. Ранее сообщалось, что тело Фетисовой 01 сентября 2010 года обнаружено в собственном домовладении, расположенном также в пос. Головинка, также со вдавленным переломом черепа, а место нахождения её сына установлено не было. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, лица, его совершившего, а также личности потерпевшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/646513>